



VALİ BİLGİHAN;

SOSYAL DEVLETİN SICAK YÜZÜNÜ GÖSTERDİ



"VATANDAŞIMIZIN YANINDAYIZ"

Vali Tülay Baydar Bilgihan, aile ziyaretleri kapsamında Çoban, Cücen ve Peker ailelerini evlerinde ziyaret ederek vatandaşların ihtiyaç ve taleplerini yerinde dinledi.

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mustafa Çakır, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Uğur Yurdusever ile Armağan İlci Mahalle Muhtarını Yunus Bilgiç'in de eşlik ettiği ziyaretlerde ailelerin

yaşam koşulları hakkında bilgi alan Vali Bilgihan, çocukların eğitim durumları ve yaşlıların sağlık ihtiyaçlarıyla yakından ilgilendi.

Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmelerde sosyal ve ekonomik desteklere ilişkin değerlendirmeler yapılırken, Vali Bilgihan her zaman vatandaşın yanında olduklarını vurgulayarak iletilen taleplerin ilgili kurumlarla titizlikle takip edileceğini ifade etti. 6'DA



BURDUR, SPOR TURİZMİNİN YENİ MERKEZİ OLUYOR



90 ÜNİVERSİTE
695 SPORCU

MAKÜ, SPOR TURİZMİNİ 12 AYA YAYIYOR

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin ev sahipliğinde 16-18 Ocak 2026 tarihlerinde düzenlenecek Ünilig Kick Boks Türkiye Şampiyonası ile Burdur, 90 üniversiteden 695 sporcuyu ağırlayacak.

MAKÜ Spor Tesislerinde gerçekleştirilecek organizasyon, Ocak-Mayıs 2026 döneminde farklı branşlarda

yapılacak toplam 11 ulusal şampiyonayla birlikte Burdur'un spor turizmini yıl geneline yaygın bir merkez haline geldiğini gösterirken, kente gelen sporcular ve kafileler şehir ekonomisine de önemli katkı sağlayacak. 3'TE

BURDUR'UN HUZUR MOLASI TÜRKİYE'YE ÖRNEK OLDU



Günün telaşı içinde kısa bir durak, yoğun iş temposuna küçük ama anlamlı bir nefes...

Burdur Müftülüğü'nün hayata geçirdiği "Öğle Arası Huzur Molası" projesi, tam da bu ihtiyaca dokunan yapıyla Türkiye genelinde örnek gösterilen çalışmalar arasına girmeyi başardı. 5'TE



BURDUR BELEDİYESİ'NDE 'SOSYAL DENGE' TAMAM!

Burdur Belediyesi ile Tüm Yerel-Sen arasında Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi imzalandı. Düzenlenen imza törenine Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile Tüm Yerel-Sen Burdur Şube Başkanı Mesut Çörekli ve Yönetim Kurulu üyeleri katıldı. Memurları kapsayan sözleşme, tavan tutar üzerinden imza altına alındı. 4'DE



Burdur İl Genel Meclisi Üyesi Semih Çelikkaya, orman arazilerinde yapılan seyreltme çalışmaları sonrası alanların 10 yıl boyunca hayvancılığa kapatılmasını eleştirdi. Köylülerin otlak bulamadığını belirten Çelikkaya, Orman İşletme Müdürü'nün meclise davet edilmesini talep etti. 4'DE

Milletvekili Akbulut'tan
Meclis'te "Su" İsyanı:

"BÜTÇEDE YİNE BARAJ YOK!"

TBMM'de söz alan Milletvekili İzzet Akbulut, Burdur merkez ve Bucak ilçesinde hala sondajla su temin edilmeye çalışıldığını belirterek, 2026 bütçesinde bir baraj projesinin yer almamasını eleştirdi. Akbulut, DSİ'nin 80 km öteden su getirme projesini "ütopik" olarak nitelendirdi. 4'DE

Karakent Köyü'nde Korku Dolu Anlar!..



SOBADAN ÇIKAN YANGIN EVİ KÜL ETTİ, YAŞLI KADIN DUMANDAN ETKİLENDİ!

5'TE

Miraç Kandili, "üç aylar"ın ilki olan Recep ayının 26'ncı gecesine denk geliyor. İslam inancına göre, Hazreti Muhammed, 27 Recep 621 hicri tarihinde gece Allah'ın daveti üzerine Cebail Aleyhisselam'ın rehberliğinde Mescid-i Haram'dan Mescid-i Aksa'ya, oradan semaya, yüce alemlere ve ilahi huzura yükseldi.

"İsra ve Miraç mucizesi" olarak anılan bu olay, Kur'an-ı Kerim'de İsra ve Necm surelerinde ifade ediliyor. "İsra olayı", Hazreti Muhammed'in bir gece Mekke'den Kudüs'e, "Miraç olayı" ise gökleri ötesine yaptığı yolculuğu ifade ediyor.

İslam kaynaklarına göre, Mekke'den Medine'ye hicretten bir yıl önce yaşanan "İsra ve Miraç" olayı Allah'ın, Hazreti Muhammed'in Mekke'de gördüğü eziyetlere karşı bir tesellisi olarak kabul ediliyor.

Miraç gecesinde beş vakit namaz farz kılındı

Miraç gecesinde beş vakit namaz farz kılındı, Allah'a şirk koşmayanların bağışlanacağı müjdesi verildi ve "Amennerrasulü" diye başlayan Bakara Suresi'nin son iki ayeti nazil oldu.

Ayrıca bu gece Allah, Hazreti Muhammed'e İsra Suresi'nde de yer alan insanın yaşama hakkını, şeref ve haysiyetini korumayı, toplumun huzur ve güvenini sağlamayı amaçlayan ahlak ve fazilet ilkelerini bildirdi.

BİR GECENİN HATIRLATTIKLARI: 'MİRAC'

Bazı geceler vardır; takvimde bir gün olmaktan öte, insanın kalbine dokunur. Miraç Kandili de onlardan biri... Yalnızca bir mucizeyi hatırlatmaz bize; sabrı, teslimiyeti ve umudu yeniden düşünmeye davet eder. Göğe yükselişin anlatıldığı bu kutlu gece, aslında insanın kendi iç yolculuğuna da bir çağrıdır.

Miraç, zorluklardan sonra gelen ferahlığın sembolüdür. Peygamber Efendimiz'in (s.a.v) en çetin zamanlarının ardından lütfedilen bu mucize, bugün de bize "Hiçbir karanlık sonsuz değildir" diye fısıldar. Bu yüzden bu gece, yalnızca ibadet etmek değil; kırgınlıkları geride bırakmak, kalpleri yumuşatmak için de bir fırsattır.

Belki de Miraç Kandili'nin en güçlü mesajı buradadır: Yükselmek, sadece göğe değil, ahlaka ve vicdana doğru olmalıdır. Namazla anlam kazanan bu gece, hayatın koşuşturması içinde unuttuğumuz değerleri yeniden hatırlatır. Duaların kabul, gönüllerin huzur bulması dileğiyle... Miraç Kandilimiz mübarek olsun.



BURDUR'DA 2 OTOMOBİL ÇARPIŞTI YARALI HASTANEYE KALDIRILDI

4'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

MİRACIM(N)İZ NAMAZ,
NAMAZIM(N)İZ MİRAC OLSUN

Her Müslüman'ın bildiği ya da bilmesi gerektiği gibi, bugün yani 15 Ocağı 16 Ocağa ve Perşembeyi Cumaya başlayan gece Mirac Gecesi'ni idrak edecek ve yılda bir kez kapımızı çalacak, hanelerimizin ve gönüllerimizin baş tâcı, hastalarımızın ilacı, dertlerimizin ya da dertlilerimizin devâsi ve inananların şerefli misafiri olacak geceyi değerlendirmeye çalışacağız inşaAllah... O nedenle ben daha yazımın başında bu gecenin inananlara mübârek olmasını, hakkıyla kutlanmasını, inanmayanların ise hidâyetlerine vesile olmasını niyaz ediyorum... Şimdi de bu gün ve gece hakkındaki sığ görüş ve düşüncelerime geçmek istiyorum:

İsrâ Süresi'nin 1. Ayet-i Kerimesinde Cenab-ı Hak "Kulunu, (Muhammed sav)'ı bir gece, Mescid-i Haram'dan Kendisine bâzı ayetlerimizi göstermek için, etrafını mübârek kıldığımız Mescid-i Aksa'ya götürün Allah (c.c) her türlü sıfatlardan münezzehtir. Şüphesiz O, her şeyi bilen, hakkıyla görendir..." buyururken; sevgili Peygamberimiz Ahmed-i, Mahmud Muhammed Mustafa (sav) "Ben Kâbe'nin Hatim kısmında yatıyordum. Uyu ile uyanıklık arasında idim o sırada yanıma biri geldi, şuradan şuraya kadar (göğsümü) vardı. (Bu sözün söylerken boğaz çukurundan kıl biten yere kadar olan kısmı gösteriyordu) Kalbimi çıkardı. Sonra bana, içerisi iman ve hikmetle dolu,

bir kap getirdi. Kalbim (çıkarılıp su ve zemzem ile) yıkadı. Sonra içerisi iman ve hikmetle doldurulup tekrar yerine kondu... Ve o sırada yanıma merkepten büyük, katırdan küçük ve beyaz bir binek getirildi ki, binitin adı Burak idi. Bu binit ön ayağını, gördüğün en son noktaya koyarak yol alıyordu. Ben onun üzerine bindirilmiştim. Böylece Cebrail (a.s) ile birlikte dünya semasına kadar geldik" buyuruyor.

MUHAMMED (SAV) MİRAC DA KENDİSİNE İKRAM EDİLEN 2 İÇEKTEN SÜTÜ TERCİH ETTİ! YANİ 'HARAMI DEĞİL, HELÂLİ İÇTİ!!!

Bu konu da Ebû Hüreyre (r.a) "İsrâ gecesi Resulü Ekrem'e birinde şarap diğerinde süt bulunan iki kâse getirildi. Hz. Peygamber şöyle bir baktıktan sonra süt kâsesini tercih etti. Bunun üzerine Cebrail (a.s) "Seni, insanın yaratılış gayesine uygun olana yönlendiren Allah'a hamdolsun. Şâyet içki dolu bardağı alsaydın, ümmetin sapıklığa düşerdi..." dedi!

Her neyse; Mirac-Mücade Gecesinde yaşanan olağanüstü olaylar bu kadarla sınırlı değil... O nedenle ben merak eden sevgili okurlarımın bu mucizelerin devamını internetten bulup google'den okuyabilirler... O nedenle ben gecenin diğer özellik ve özellikleri üzerinde durmak istiyorum:

MİRAC BİR PEYGAMBER MÜCİZESİDİR
HER MÜSLÜMAN MİRACA İNANIR! VE
NAMAZ MÜMİNLERİN MİRACLARIDIR

Mirac yolculuğu dünya şartları ve dünya da geçerli olan fizik kurallarıyla değil, ancak imanla açıklanabilir, anlaşılabilir, şek ve şüphesiz olan inançla izah edilebilir... Ve Mirac da Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav)'e verilen 3 hediyeden ilki, "Gözümün nuru, Müminlerin miracı" dediği namaz; ikincisi Bakara Süresi'nin son iki âyeti, (Âmenerrasülülü...) üçüncüsü de istikametini imana-inanca çeviren herkesin sonunda cennete gireceği şeklindeki müjdesidir!!! O nedenledir ki, Efendimiz "namaz müminin miracıdır..." buyuruyor! Dolayısıyla da "Müslümanlar Peygamberimizin Mirac gecesi yaşadığı 7 kat semaya yükselme mücizesinin bir benzerini namazla yaşayabilir veya o derecede önemli bir sevaba girebilirler..." buyuruyor!

Mirac hâdisesini akılla, mantıkla veya fizik kurallarıyla anlamak da anlatmak da imkânsızdır... Ancak, imanı-inancı ve biraz

da akli olan bir kişi de insanoğlunun cüz'i akli ve küçücük beyni ile yaptığı işleri, meselâ sestten hızlı giden uçakları, ışıktan hızlı giden roketleri, füzeleri, cep telefonlarını ve bir miktarıyla dağları deviren, deryaları, denizleri okyanusları taşıyıp şaşırtan, milyonlarca kilometrelik bir alana yayılıp dokuları mahveden ve milyarlarca hayvanı, haşere ile birlikte milyonlarca insanı öldürebilen silâhları üretebilen ve bunları duyan, gören bilen bir insanın, Mirac hâdisesini de rahatlıkla kabul etmesi gerekir...

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; sevgi ve saygıdeğer hocalarımız, bazı mübârek gün ve geceye has ya da özel bir namaz olmadığı gibi; Mirac Gecesine özel de bir namaz ve ibadetin olmadığını belirtiyorlar... O nedenle ben bu gece bir günlük kaza namazı kılacak, Kur'an-ı Kerim okuyacak, tövbe-i istiğfarda bulunacak, duya yapacak "Allahümme inneke afüvvün kerimin tuhubbulavfe fâfüünni" yani, 'Allah'im! Sen affetmeyi seversin, beni (bizleri de) affet...' diyecek ve 'sevdiğim saydığım akraba, eş ve dostlarımın gecelerini kutlayacak, dualarını alacak; dolayısıyla da namaz ve niyazlarımı miracıma vesile yapacağım inşaAllah!' diyor, herkese 'mirac'lı geceler diliyorum.

KULUNU (MUHAMMED (SAV) BİR GECE MESCİD-İ HARAMDAN KENDİSİNE BÂZİ AYETLERİMİZİ GÖSTERMEK İÇİN, ETRAFINI MÜBÂREK KILDIĞIMIZ MESCİD-İ AKSA'YA GÖTÜREN ALLAH (C.C) HER TÜRLÜ NOKSAN SIFATLARDAN MÜNEZZEHTİR. ŞÜPHESİZ O, HERŞEYİ HAKKIYLA BİLEN, HAKKIYLA GÖRENDİR!

El-İsrâ, 1

BEN MİRACDAN DAHA GÜZEL BİR ŞEY GÖRMÜŞ DEĞİLİM... Ve LEYLE-İ MİRAC İKİNCİ BİR LEYLE-İ KADİR HÜKMÜNDEDİR SİZDEN BİRİNİZ NAMAZA DURDUĞUNDA RABBİYLE MÜNÂCAT EDİP KONUŞUR VE CENAB-İ HAKK'IN NAMAZ KILAN KULA TEVECCÜHÜ VE İKBÂLİ DEVAM EDER; TA Kİ KUL NAMAZDAN ÇIKINCAYA KADAR! (YA DA KUL SAĞINA SOLUNA DÖNÜNCEYE KADAR)

Hadis-i Şerif

BURDUR FUTBOLUNA YENİ NEFES: KOZAĞAÇSPOR KURULDU

Burdur futbolunda önemli bir gelişme yaşandı. Kozağaçspor Kulübü, kuruluş işlemlerinin tamamlanmasının ardından resmen faaliyetlerine başladı.

Burdur futbolunda önemli bir gelişme yaşandı. Kozağaçspor Kulübü, kuruluş işlemlerinin tamamlanmasının ardından resmen faaliyetlerine başladı. Böylece Kozağaçlılar, uzun yıllardır özlemini duydukları kendi adlarını taşıyan bir futbol takımına kavuşmuş oldu.

Burdur 1. Amatör Küme'de

mücadele eden Karakartallar Spor Kulübü, alınan kararla yoluna Kozağaçspor adıyla devam edecek. Kulübün isim değişikliğinin Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) tarafından önümüzdeki günlerde onaylanması bekleniyor.

Yeni yapılanmayla birlikte hem bölgeyi temsil etmeyi hem de amatör liglerde Kozağaç ismini yaşatmayı hedefleyen kulübün başkanlığına Bülent Dündar getirildi. Kuruluş sürecinin tamamlanmasının ardından kulübün yönetim ve denetim kurulları da netleşti.

KOZAĞAÇSPOR YÖNETİM KURULU

Asil Üyeler

Bülent Dündar
Furkan Karael
Süleyman Erman
Ramazan Özdemir
Adem Gediz

Yedek Üyeler

Fazlı Tuncay Akbıyık
Gökdaş Özdemir
Cafer Özalp
Ercan Karaca
Ömer Yüku Özyurt



DENETİM KURULU

Asil Üyeler

Onur Yüku
Osman Özkan
İbrahim Mihladız

Yedek Üyeler

Yusuf Uysal

Sezgin İnce

Celal Çakır

Kozağaçspor'un, Burdur amatör futboluna dinamizm kazandırması ve bölge gençleri için önemli bir spor çatısı olması hedefleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da Mevzuata Aykırı 522 İş Yeri İhtar! 2025 Raporu Yayınlandı!

Burdur Belediyesi ekiplerinin 2025 yılı boyunca sürdürdüğü denetimlerin bilançosu belli oldu. Binlerce iş yerinin denetlendiği çalışmalarda; ruhsatlandırma işlemlerinden idari para cezalarına, iş yeri kapatma kararlarından mevzuata uygunluk kontrollerine kadar kapsamlı bir süreç yürütüldü.

Burdur Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ile Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü ekipleri, 2025 yılı boyunca kent genelinde yürüttükleri çalışmalarla kamu düzenini, halk sağlığını ve ticari faaliyetlerin mevzuata uygunluğunu sağlamak amacıyla aralıksız denetimler gerçekleştirdi.

Yapılan denetimlerde hem



rehberlik edici faaliyetler yürütüldü hem de kurallara uymayan işletmelere gerekli yaptırımlar uygulandı.

Zabıta Müdürlüğü'nün 2025 Karnesi

Zabıta ekipleri tarafından yıl boyunca gerçekleştirilen denetimler kapsamında şu veriler ön plana çıktı: **Denetlenen İş Yeri:** 622 işletme ekipleri tarafından titizlikle incelendi.

İhtar İşlemleri: Mevzuata aykırılık tespit edilen 522 iş yerine eksikliklerin giderilmesi için ihtar verildi.

Kapatma Cezaları: Kurallara

uymakta direnç gösteren 25 iş yerine kapatma cezası uygulandı.

İdari Para Cezaları: Kabahatler Kanunu kapsamında toplamda 287 iş yerine idari para cezası düzenlendi.

Ruhsatlandırma ve Yasal Süreçler

Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü, kentin ticari hayatının yasal çerçeveye oturtulması için yoğun mesai

harcadı:

Yeni Ruhsatlar: Yıl içerisinde 515 işletmeye iş yeri ruhsatı verildi.

Faaliyetten Men: Yapılan kontroller sonucunda 61 iş yeri için kapama işlemi gerçekleştirildi.

Kesintisiz Denetim Vurgusu

Belediye yetkilileri, vatandaşların huzurlu ve sağlıklı bir ortamda hizmet alabilmesi için denetimlerin aralıksız sürdürüleceğini ifade etti. "Denetimlerimiz, halk sağlığını ve kamu düzenini korumak amacıyla kararlılıkla devam etmektedir" mesajı paylaştı. ■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

15 Ocak 2026 Perşembe - Sayı: 21724

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

BURDUR, SPOR TURİZMİNİN YENİ MERKEZİ OLUYOR

90 ÜNİVERSİTE 695 SPORCU

MAKÜ, SPOR TURİZMİNİ 12 AYA YAYIYOR

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin ev sahipliğinde düzenlenecek olan Ünlü Kick Boks Türkiye Şampiyonası ile Burdur, bu hafta 90 üniversiteden 695 sporcuyla ağırlayacak. MAKÜ, Ocak-Mayıs 2026 döneminde 11 ulusal organizasyonla spor turizmini yıl geneline yayıyor.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından düzenlenen Ünlü Kick Boks Türkiye Şampiyonası, 16-18 Ocak 2026 tarihleri arasında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilecek.

MAKÜ Spor Tesislerinde düzenlenecek olan ve 16 Ocak Cuma günü saat 14.00'da açılışı gerçekleştirilecek olan müsabakalarda 90 üniversiteden gelen 695 sporcu mücadele edecek. Türkiye'nin dört bir yanından gelen sporcular, antrenörler ve idareci-

lerle birlikte Burdur, bu hafta sonu önemli bir spor hareketliliğine sahne olacak.

Spor turizmi yılın 12 ayına yayılıyor

Sadece bir şampiyona değil; spor turizmi açısından stratejik bir adım olarak değerlendirilen organizasyon, Burdur'daki konaklama tesisleri ve şehir ekonomisi için de önemli bir katkı sunuyor. Üniversite sporları kapsamında kente gelen takımlar ve sporcular, Burdur'daki oteller ve tesislerde konaklayarak spor turizminin mevsimsel değil, yıl geneline yayılan bir yapıya kavuştuğunu gösteriyor.

Bu yönüyle Burdur, yalnızca müsabakaların yapıldığı bir şehir değil; sporcu dostu altyapısı, konaklama kapasitesi ve organizasyon deneyimiyle spor turizmi ekosistemini büyüten bir merkez olma yolunda ilerliyor. Bu süreç,

Burdur'daki konaklama tesisleri, yerel yönetimler ve spor altyapı paydaşlarıyla iş birliği içinde yürütülen bütüncül bir spor turizmi yaklaşımının sonucu olarak dikkat çekiyor.

11 ulusal şampiyona, binlerce sporcu: Burdur'da 12 ay spor

Kick Boks Türkiye Şampiyonası, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin ev sahipliği yapacağı spor organizasyonlarının yalnızca başlangıcı niteliğinde. Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu'nun 2025-2026 faaliyet takviminde kesinleşen organizasyonlara göre MAKÜ, Ocak-Mayıs 2026 döneminde 11 farklı branşta Türkiye Şampiyonası'na ev sahipliği yapacak.

Bu organizasyonlar; **kick boks, karate, muay thai, bilek güreşi, satranç, güreş, taekwondo, masa tenisi, sportif dron ve kadın-erkek futbol şampiyonala-**

rı gibi geniş bir yelpazeyi kapsıyor. Geçtiğimiz yılın gerçekleşen katılım verileri dikkate alındığında, söz konusu 11 organizasyona binlerce sporcu, antrenör ve idarecinin Burdur'a gelmesi bekleniyor.

Rektör Dalgar: "Burdur'u spor turizminin sürekli merkezlerinden biri haline getirmeyi hedefliyoruz"

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin üniversite sporları alanında üstlendiği ev sahipliği misyonunun yalnızca sportif değil, aynı zamanda bölgesel kalkınmayı destekleyen bir vizyon taşıdığını vurgulayarak şu değerlendirmede bulundu:

"Üniversite sporlarını; gençliği destekleyen, şehir ekonomisini canlandıran ve spor

turizmini yılın tamamına yaygın stratejik bir alan olarak görüyoruz. Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu'nun 2025-2026 takviminde yer alan ve üniversitemizde gerçekleştirilecek organizasyonlar, Burdur'un bu alandaki kurumsal kapasitesini ortaya koymaktadır.

Amacımız; güçlü altyapımız, organizasyon deneyimimiz ve paydaş iş birliklerimizle Burdur'u üniversite sporları ve spor turizmi açısından sürekli tercih edilen merkezlerden biri haline getirmektir."

12 aylık spor dağılımı, Burdur'un spor organizasyonları açısından **tek seferlik değil, planlı ve süreklilik arz eden bir ev sahipliği modeli** geliştirdiğini ortaya koyarken; spor turizminin de **kıştan bahara yayılan uzun soluklu bir hareketlilik** kazanmasını sağlıyor.

■ MAKÜ BASIN



BURDUR BELEDİYESİ'NDE 'SOSYAL DENGE' TAMAM!



BAŞKAN ERCENGİZ'DEN NET MESAJ: "ÇALIŞANLARIMIZLA OMUZ OMUZA"

Burdur Belediyesi ile Tüm Yerel-Sen arasında Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi imzalandı. Düzenlenen imza törenine Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile Tüm Yerel-Sen Burdur Şube Başkanı Mesut Çörekli ve Yönetim Kurulu üyeleri katıldı. Memurları kapsayan sözleşme, tavan tutar üzerinden imza altına alındı.

Sözleşme ile ilgili bilgi

veren Başkan Ercengiz, "Burdur Belediyesi'nin gerçek sahibi çalışanlarımızdır. Sosyal demokrat yönetim anlayışımız gereği, çalışanlarımızla hem iyi günleri hem de zor zamanları birlikte paylaşıyoruz.

Hep birlikte halkımızın yanında olmaya kararlılıkla devam edeceğiz. Ben de üzerime düşen sorumluluğu yerine getirmek adına her zaman sizlerin yanında olacağım. Kıymetli çalışma arkadaşlarımız için

imkânlarımız dâhilinde en yüksek katkıyı sağladık; sosyal denge tazminatlarını yasal sınırlar içinde en üst seviyeden ödemeye devam ediyoruz. Hayırlı ve uğurlu olsun." dedi.

Tüm Yerel Sen Burdur Şube Başkanı Mesut Çörekli "Bu süreçte katkı sunan başta Belediye Başkanımız olmak üzere tüm emeği geçenlere teşekkür ediyor, sözleşmenin tüm çalışanlarımıza hayırlı olmasını diliyorum." ■ BELEDİYE BASIN

Milletvekili Akbulut'tan Meclis'te "Su" İsyanı:

"BÜTÇEDE YİNE BARAJ YOK!"



TBMM'de söz alan Milletvekili İzzet Akbulut, Burdur merkez ve Bucak ilçesinde hala sondajla su temin edilmeye çalışıldığını belirterek, 2026 bütçesinde bir baraj projesinin yer almamasını eleştirdi. Akbulut, DSİ'nin 80 km öteden su getirme projesini "ütopik" olarak nitelendirdi.

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, TBMM Genel Kurulu'nda yaptığı konuşmada Burdur halkının en temel ihtiyacı olan içme suyu sorununa dikkat çekti. Şehir merkezinde ve en büyük ilçe olan Bucak'ta hala bir içme suyu barajının bulunmadığını hatırlatan Akbulut, mevcut yöntemlerin sürdürülebilir olmadığını ifade etti.

"2026 Bütçesinde Baraj Göremiyoruz"

Bütçe görüşmeleri kapsamında Burdur'un yatırımlarına değinen Akbulut, "Şehrimiz Burdur'da içme suyu barajı ne yazık ki yok. Hala sondajlarla su çıkartılmaya çalışılıyor. 2026 bütçesine bakıyoruz,

Burdurumuza içme suyu barajı kazandırılacak mı? Ne yazık ki göremiyoruz" diyerek tepkisini dile getirdi.

"DSİ'nin Projesi Ütopik ve Pahalı"

DSİ tarafından planlanan projeyi incelediklerini ancak uygulanabilir bulmadıklarını belirten Akbulut, şu eleştirilerde bulundu:

Mesafe Sorunu: "80 kilometre öteden Burdur'un merkezine su getirmek akıl kârı değil."

Maliyet Yükü: "DSİ'nin yaptığı projenin parasını belediye ödeyecek, bu durum bütçe gerçekleriyle uyuşmuyor."

Alternatif Öneri: "Burdur'un merkezinde ve biraz daha yüksek bölgelerde bir içme suyu barajının yapılması çok daha mantıklı olacaktır."

Konuşmasını tüm Burdurlu hemşehrilerine saygılarını sunarak tamamlayan Milletvekili Akbulut, Burdur'un su meselesinin takipçisi olmaya devam edeceklerini vurguladı.

■ YENİ GÜN MEDYA



"NEDEN KIRAÇ DAĞLAR DEĞİL DE HAZIR ORMANLAR KESİLİYOR?"

Burdur İl Genel Meclisi Üyesi Semih Çelikkaya, orman arazilerinde yapılan seyreltme çalışmalarını sonrası alanların 10 yıl boyunca hayvancılığa kapatılmasını eleştirdi. Köylülerin otlak bulamadığını belirten Çelikkaya, Orman İşletme Müdürü'nün meclise davet edilmesini talep etti.

CHP Burdur İl Genel Meclis Üyesi Semih Çelikkaya, köylülerin ve muhtarların taleplerini meclis kürsüsünden dile getirerek Orman İşletme Müdürlüğü'nün uygulamalarına tepki gösterdi.

Çelikkaya, özellikle orman içi otlatma yasağı ve ağaçlandırma

sahası seçimindeki kriterleri sorguladı.

"Hayvancılık Bitirilmeye mi Çalışılıyor?"

Türkiye'de hayvancılığın geliştirilmesine yönelik söylemlerin aksine Burdur'da üreticinin önüne engeller çıkarıldığını savunan Çelikkaya, şu ifadeleri kullandı: "Orman İşletme Müdürlüğü tarafından 'çeyrek kesim' dediğimiz seyreltme yapılan alanlar, 10 yıllığına küçükbaş hayvan sürülerine kapatılıyor. Bir köyümüzde bütün orman arazisi birer yıl ara ile bakıma alınıp kapatılıyor. Küçükbaş hayvancılık öldürülmeye mi çalışılıyor?"

Köylüye hayvanını güdebileceği yer bırakılmıyor."

"Hazır Orman Neden Kesiliyor?"

Yeni ağaçlandırma çalışmalarını için neden kıraç arazilerin tercih edilmediğini soran Çelikkaya, köylülerin kendisine ilettiği soruları meclis gündemine taşıdı:

"Neden kıraç arazilerde ağaçlandırma yapılmıyor da hazır ormanlar kesilip tekrar yapılandırılıyor?"

"Çöp olmayan dağlarda (boş arazilerde) neden bu çalışmalar yürütülmüyor?"

"İçme suyu sondajlarında orman izni alırken neden bu kadar zorluk çıkarılıyor?"

Orman Müdürü Meclise Davet Edildi

Sorunların çözümü ve soruların yanıtlanması için şeffaf bir iletişim gerektiğini belirten Semih Çelikkaya, Meclis Başkanı'na çağrıda bulunarak, Orman İşletme Müdürü'nün uygun olan ilk gün meclise davet edilmesini ve genel bir bilgilendirme yapmasını talep etti. Çelikkaya, yer belirlenirken her köyde küçükbaş hayvanların otlayabileceği alanların mutlaka ayrılması gerektiğini vurgulayarak sözlerini tamamladı.

■ YENİ GÜN MEDYA



BUCAK'TA İKİ OTOMOBİLİN KARIŞTIĞI KAZADA 1 KİŞİ YARALANDI

Burdur'un Bucak ilçesinde iki otomobilin karıştığı trafik kazasında bir kişi yaralandı.

Kaza, Burdur'un Bucak ilçesi Mehmet Akif Mahallesi Süleyman Demirel Bulvarı ile Hızır Reis Caddesi kesişiminde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 07 BPS 451 plakalı otomobil ile 15 ADT 132 plakalı araç çarpıştı.

Çarpışmanın etkisiyle 15 ADT 132 plakalı aracın sürücüsü

yaralandı. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık, polis ve Bucak Belediyesi itfaiye ekipleri sevk edildi.

Yaralı sürücüye olay yerinde ilk müdahale sağlık ekipleri tarafından yapıldıktan sonra ambulansla Bucak Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Yaralının sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı.

■ YENİ GÜN MEDYA

anlık güncel 7 gün 24 saat haber

BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN

www.burduryenigun.com





Fatih ÖZCAN

DENEMELER

EMEKLİLER
REFAHTAN
PAY İSTİYOR - 2**Emeklilerin yoksullaşması derinleşti**

Emekli zamları açıklandı.

Gene Eskimolar ya da Kuzey Amerika Kızılderilileri gibi yaşlıları ölüme terketme anlayışından vazgeçilmediği görüldü.

Açıklanan oranlar, fakirlikten vazgeçtik açık sınırının da çok gerisinde kaldığı gerçeği ile yüzyüze kaldık.

SSK ve BAĞKUR emeklisine yüzde 12,19,

Memur emeklisine yüzde 18,6 zam uygun görüldü.

Siyasi iktidar alenen ve resmen emeklilere **"geberin!"** diyor.

Emekliye yüzde 12, **"öl de kurtulalım"** demektir.

Emekli böyle bir zulüm ve muamele görmedi.

"Biz" dediler "milletin vicdanıyla bağımızı kopardık";

Milletin **"istikbale güvenle bakma hakkı"**yla falan ilintimiz yoktur!

"Biz emekli ve yaşlılara" değil, **"dişleri kanlı tefecilere minnet hissi duyuyoruz!"**

"Bizim istikbalimiz Londra, Washington bankerlerinin kasalarının dadır."

Bu rakamlar emekli için;

Sofrasından azalan ekmeğin matematik ifadesidir,

Torununun harçlığının kesilen miktarıdır,

Hanesinde azalan huzurun matematik kılıfıdır.

Açlık sınırının 30.075 lira olan bir ülkede emekliye reva görülen bu artış insan şerefiyle bağdaşmayan sefalet rakamıdır.

Sorumlusu kimdir?

Emekli ve memur örgütlerinin zavallılığıyla bir kere daha yüzleşildi.

Eylem yok!

İcraat yok!

"Zamların yetersiz kaldığı"nı belirtiyor

Ve **"seyyane artış, refah payı ve aylık hesaplama sisteminde köklü değişiklik"** talebinde bulunuyorlar.

Bu arada toplumun vicdanını kanatan bir gelişme yaşandı.

Milletvekili maaşları...

273. 196 TL...

Emeklisinin maaşı ise 177. 658 TL olmuş.

Hem milletvekili hem emekli, olanları ise daha da ballı:

450.000 TL...

Bu adamlar sıradan emeklinin sefaleti karşısında ne hisseder ki!

EK ZAM EMEKLİYİ ÖFKELENDİRDİ

Türk İş raporuna göre,

Açlık sınırı 30 bin lirayı,

Yoksulluk sınırı ise 98 bin lirayı geçti.

En düşük emeli aylığı 16 bin liradan 20 bin liraya yükseltildi.

Asgari ücret de geçen ay 28 bin 75 lira olarak belirlenmişti.

Tekmili birden açlık sınırının altında sefiller ücreti durumunda...

AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler en düşük emekli aylığı düzenlemesinin bütçeye etkisi üzerinde yaptığı açıklamada 6 aylık dönemde Hazine'ye yaklaşık 69,5 milyar liralık ek maliyet oluşturacağını belirtti. Bunun SGK'ya Hazine tarafından aktarılacağını ifade etti.

Büyük bir ciddiyetle, **"Esas hedefimiz, bütçe disiplini bozmadan, dezenflasyon sürecine ve enflasyonla mücadelemize zarar vermeden, emeklilerimize bu imkânı sağlayabilmektir."** dedi.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan da düzenlemenin "emeklilerin refahını artırma"yı hedeflediğini belirtti.

Ne refah ya!

Açlık sınırının 10 bin lira altında cennet köşelerinden çiçekli bir refah!

Beyefendilerin emekçiye ve emekliye verilen üç kuruş fazlalık gözlerinden öyle bir büyüyor ki, hemen ek maliyet lafazanlığına başvuruyorlar. Yerli yabancı kanlı dişli tefecilere ayrılan 3 trilyon liraya yakın tutarı gözardı ediyorlar.

Bıçağın kemiğe dayandığı şartlardayız.

Bizim insanımız iç meselelerde bıçak kemiğe dayandığında mücadeleye atılır.

Dış meselelerde ise **"düşman çiftçi dayının tarlasının sınırına dayandığı"**nda şahlanır.

Emekli sahaya iner mi, bilinmez ama;

Tüm Emeklilerin Sendikası Eskişehir Şube Başkanı Ali Paşa Şanlı-Eskişehir'de her gün saat 17.00'de oturma eylemi yapılacağını duyurdu.

Emeklilerin taleplerini yalnızca Eskişehir'de değil, Türkiye'nin dört bir yanında sokaklarda ve meydanlarda dile getireceklerini söyleyen Şanlı, "Bizi, emekliyi yok sayanlara sözümüz sokakta olacak." dedi.

Yoksulluk sınırının üzerinde ücret,

Ek ödemelerin emekliliğe yansıtılması,

Vergide adalet,

Güvenceli istihdam ve

Toplu sözleşme hakkı istediklerini dile getirdi.

Hadi inşallah!

Dış düşmanların iğvasına kapılmadan hak mücadelesine!

Not: Editoryal bir hata sonucu başlığı yanlış yayımlanan köşe yazısını, düzeltilmiş haliyle yeniden yayımlıyoruz.

**TEŞEKKÜR BELGESİ VERİLDİ****BURDUR'UN "HUZUR MOLASI"
TÜRKİYE'YE ÖRNEK OLDU**

Burdur Müftülüğü'nün 2024 yılı proje döneminde başarıyla tamamladığı "Öğle Arası Huzur Molası" projesi, Türkiye'nin en başarılı yerel projelerinden biri seçildi. Diyanet İşleri Başkanlığı, projenin başarısından dolayı İl Müftüsü Ali Hayri Çelik'e teşekkür belgesi takdim etti.

Burdur İl Müftülüğü bünyesinde yürütülen ve vatandaşların manevi dünyasına dokunan "Öğle Arası Huzur Molası" projesi,

Diyanet İşleri Başkanlığı Strateji Geliştirme Başkanlığı tarafından 2024 yılı proje döneminin en başarılı işleri arasında gösterildi. Türkiye genelinde uygulanabilirliği ve başarısı ile dikkat çeken proje, Burdur'un manevi iklimine önemli katkılar sundu.

Teşekkür Belgesi Takdim Edildi

Diyanet İşleri Başkanlığı Strateji Geliştirme Başkanı Halit Güldemir imzasıyla yayınlanan belgede, projenin koordinatörlüğü-

nü yürüten İl Müftüsü Ali Hayri Çelik'in gayretleri vurgulandı. Belgede şu ifadeler yer verildi:

"Diyanet İşleri Başkanlığı Strateji Geliştirme Başkanlığı 2024 Yılı Proje Döneminde Burdur Müftülüğü tarafından yürütülen ve başarıyla tamamlanan 'Öğle Arası Huzur Molası' adlı projeye, proje koordinatörü olarak sağladığınız katkılardan dolayı teşekkür eder, çalışmalarınızın devamını dilerim."

■ YENİ GÜN MEDYA

**Karakent Köyü'nde Korku Dolu Anlar!..****SOBADAN ÇIKAN YANGIN
EVİ KÜL ETTİ, YAŞLI KADIN
DUMANDAN ETKİLENDİ!**

Burdur'un Karakent köyünde bir evde çıkan ve kısa sürede ahıra sıçrayan yangın, ekiplerin müdahalesiyle söndürüldü. Yangında evde bulunan 80 yaşındaki kadın dumandan etkilendi.

Burdur'un Karakent köyünde bir evde çıkan ve kısa sürede ahıra sıçrayan yangın, ekiplerin müdahalesiyle söndürüldü.

Edinilen bilgilere göre, 82 yaşındaki Sait Soysal'a ait müstakil evde sobadan kaynaklandığı değerlendirilen yangın çıktı. Alevler, evin bitişiğinde bulunan ahıra da sıçrayarak büyüdü.

Yangını fark eden vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi.

İtfaiye ekiplerinin yoğun çalışması sonucu yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. Yangında ev tamamen kullanılmaz hale gelirken, ahırda da hasar oluştu. Yangın sırasında evde bulunan Müzeyyen Soysal (80) dumandan etkilendi. Sağlık ekipleri tarafından olay yerinde ilk müdahalesi yapılan Soysal'ın durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Yangınla ilgili inceleme başlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA





BURDUR VALİSİ SOSYAL DEVLETİN SICAK YÜZÜNÜ GÖSTERDİ

3 AİLEYE
ANLAMLI
ZİYARET!



Vali Tülay Baydar Bilgihan, sosyal devlet anlayışı kapsamında sürdürdüğü hane ziyaretlerine devam ediyor. Bu kapsamda Çoban, Cücen ve Peker ailelerini evlerinde ziyaret eden Vali Bilgihan, aile bireyleriyle yakından ilgilenerek taleplerini dinledi, ihtiyaçları yerinde tespit etti. Sosyal hizmetler yetkililerinin de eşlik ettiği ziyaretlerde, ailelerin yaşam koşulları ve sosyal destek süreçleri değerlendirildi.

"VATANDAŞIMIZIN YANINDAYIZ"



Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, aile ziyaretleri kapsamında Çoban, Cücen ve Peker ailelerini evlerinde ziyaret etti. Sosyal hizmetler yetkililerinin de eşlik ettiği ziyaretlerde, vatandaşların ihtiyaçları yerinde tespit edildi.

Geniş Katılımlı Ziyaret

Vali Bilgihan'ın hane ziyaretlerine; Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mustafa Çakır, Burdur Merkez Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Uğur Yurdu-sever ile Armağan İlci Mahalle Muhtarı Yunus Bilgiç eşlik etti. Protokol üyeleri, ailelerin yaşam koşulları hakkında detaylı bilgi aldı.

Üç Aileye Misafir Oldu

Ziyaretler kapsamında sırasıyla; Çoban Ailesi, Cücen Ailesi, Peker Ailesi'nin

evlerine konuk olundu.

Aile bireyleriyle yakından ilgilenen Vali Bilgihan, çocukların eğitim durumlarını sordu ve yaşlıların sağlık ihtiyaçlarını dinledi. Samimi bir atmosferde geçen görüşmelerde, ailelerin sosyal ve ekonomik durumlarına yönelik çözüm yolları masaya yatırıldı.

"Vatandaşımızın Yanındayız"

Vali Bilgihan, ziyaretler sonrasında yaptığı değerlendirmede, her zaman vatandaşın yanında olduklarını vurguladı. Sosyal yardımlaşma ve dayanışmanın önemine dikkat çeken Bilgihan, iletilen taleplerin takibinin bizzat ilgili kurum müdürleri tarafından yapılacağını belirtti.

Ziyaretler, ailelerin Vali Bilgihan'a teşekkürleri ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. ■ YENİ GÜN MEDYA

